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Leia:
Por que a Antártica não pertence a um só país?


O Tratado Antártico, elaborado em 1959 e que entrou em vigor em 1961, embora reconheça as reivindicações territoriais, não as legaliza, impedindo que a Antártica pertença a qualquer país. Ela é, portanto, um continente internacionalizado e dedicado à ciência e à preservação ambiental. 


Os países que têm interesse na Antártica, incluindo o Brasil, instalam bases de pesquisa no continente na expectativa de realizarem descobertas científicas. Logo, a Antártica não tem população fixa [...]

Friederick Brum Assad. Revista “Ciência Hoje das Crianças”. Edição 268.

Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_268.pdf>. (Fragmento).
Questão 1 – Identifique o trecho que contém um verbo transitivo direto:
(     ) “Por que a Antártica não pertence a um só país?”
(     ) “Ela é, portanto, um continente internacionalizado [...]”
(     ) “Logo, a Antártica não tem população fixa [...]”

Questão 2 – O verbo, empregado no trecho identificado acima, é transitivo direto porque:
(     ) não exige complemento. 
(     ) exige complemento com preposição. 
(     ) exige complemento sem preposição. 
Questão 3 – Na passagem “[...] embora reconheça as reivindicações territoriais [...]”, o verbo transitivo direto está no modo:
(     ) indicativo. 
(     ) subjuntivo. 
(     ) imperativo. 
Questão 4 – Na parte “[...] não as legaliza [...], o pronome pessoal é:
(     ) sujeito do verbo transitivo direto. 
(     ) objeto direto do verbo transitivo direto. 
(     ) objeto indireto do verbo transitivo indireto. 
Questão 5 – Em “[...] impedindo que a Antártica [...]”, o verbo transitivo direto está na forma de:
(     ) infinitivo. 
(     ) gerúndio. 
(     ) particípio. 
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